Тақырыбы: «1-курс студенттерінің академиялық күтулері» сауалнамасы бойынша
Нәтиже: 1 курс ішінен 770 студент қатысты, сауалнама университеттегі 1 курс студенттерінің  ҚарУ ұсынатын білім беру қызметтерінің сапасына қанағаттану деңгейін анықтау мақсатында жүргізілді.
Қорытындылар:«ҚарУ-ға түсу жөніндегі ақпараттар Сіз үшін қолжетімді, түсінікті әрі жеткілікті ме?» деген сұраққа 73% "иә, қолжетімді, түсінікті, жеткілікті "нұсқасын таңдады.
Студенттердің 83% университетте «дұрыс мамандықты меңгеру» мақсатында білім алса 67% студент таңдауының дұрыстығына сенімді және болашақ кәсіби қызметі туралы жақсы біледі. 1,5% «мен мамандығымды ауыстырғым келеді» деген нұсқаны таңдады.
«Сізге университетте оқу жеңіл ме?» деген сұраққа, 54% «кейбір пәндерді есепке алмағанда оңай деп айтуға болады» деген нұсқасын таңдады. Алайда, респонденттердің ішінде оңай емес, маған қосымша дайындықтар қажет 6% деген нұсқаны көрсетті. 
Студенттердің университеттегі оқу үрдісінің ұйымдастырылуына қаншалықты бейдімделгенін қарастырдық. Респонденттердің 76% иә толық түрде оқу үрдісінің ұйымдастырылуына бейімделгенін көрсетті.
Бұл көрсеткіштер ҚарУ-дегі білім беру бағдарламалары  мен білім беру сапасының тұрақтылығына кепілдік беретінін, еңбек нарығының қажеттіліктеріне сәйкес келетінін және соның салдарынан одан әрі табысты жұмысқа орналасуға ықпал ететінін көрсетеді.
Жалпы оқу үрдісі студенттерді қаншалықты қанағаттандырады деген сұрақ қойылды. Респонденттердің 90% пікірі бойынша, иә жалпы оқу үрдісі қанағаттандырады деп жауап берді.Студенттердің 6% оқу үрдісі орташа көңілінен шығады деп көрсетті.
Қорытынды: жалпы сауалнаманы қорытындыласақ, 1 курс студенттердің басым көпшілігі  ҚарУ таңдауына, университет беделі мен деңгейі әсер еткен. Бірінші семестрден кейінгі, университеттегі оқудан күткен жоспардың орындалғанын көре аламыз. Студенттердің болашақ мамандықтарының мазмұнын түсінетіндігін және кейбірлері таңдаған мамандықтары көңілінен шығатындығын көрсеткен. Жалпы университте оқу жеңіл болса, оқу жоспары түсінікті деп жауап алдық.
Ұсыныстар: Студенттерге нақты оқу жоспары бойынша, сабақты түсіндірсе, күтілетін нәтиджеде оң болады.
Респоденттердің ішінде университтегі оқу қиын, себебі көбісі уақыттың тығыздығымен байланыстырады. Сондықтан, «өз уақытыңды басқару» тәсілін студенттерге ұсынуға болады.
Элективті пәндер таңдауына мүмкіндік берілсе, өзінің мамандығына сай немесе басқа факультеттерден қарастыруға болады, нәтижесінде студенттердің оқуға деген ынтасы артады.
Университеттегі іс-шаралар студенттерді қанағаттандырады, алайда білім алушылардың қызығушылығын арттыру мақсатында жұмыс жасалса, студенттердің спорттық, мәдени, шығармашылық, интеллектуалдық сайыстарда белсенді болады.


