Тақырыбы: Қарағанды Бөкетов университеті түлектерінің дайындық сапасымен жұмыс берушілердің қанағаттануы
Нәтиже: Қарағанды Бөкетов университеті түлектерінің дайындық сапасына жұмыс берушілердің қанағаттану дәрежесін анықтау мақсатында сауалнама жүргізіліп, жұмыс берушілерге сауалнама сұрақтары ашық және жабық сипатта ұсынылды. Ашық сұрақтарда  респонденттерге жауап нұсқаларын ұсынуға мүмкіндік берілді. Сауалнамаға 52 респондент қатысты. Зерттеу әдісі Google қосымшасы арқылы онлайн форматта өтті.
Қазіргі кезде әлеуметтік-экономикалық және рухани дамуының мазмұны мен сипаттарының өзгеруіне және еңбек сапасына талаптың жоғарылуына байланысты, бос лауазымға орналасуға үміткердің білім деңгейі, аналитикалық қабілеттері, жоғары оқу орнының беделі және компьютерде жұмыс істеу дағдылары маңызды.  
Білім бepy жүйecі мeн eңбeк нapығының өзapa әpeкeттecyі бeлгілі біp біліктілік пeн мaмaндық мaмaндapынa cұpaныcпeн ғaнa емec, coнымeн қaтap жac ұpпaқтың жaлпы жұмыcқa дeгeн көзқapacымeн бaйлaныcты болып келеді. Сол себепті студенттердің теориялық білімдері мен практикалық дағдыларына баса назар аударады.
Қазіргі уакытта сауалнамаға жауап беруші ұйымында Қарағанды Бөкетов университетінің қанша түлегі жұмыс істейтіндігін анықтауда, респонденттердің 74%-ы Қарағанды Бөкетов университетінің түлектері деп санайды. Олардың ойынша басқа университеттердің түлектеріне қарағанда олардың жұмыс істеуге деген даярлығының  ұйымдастырылуы жақсы деңгейде. 
Жұмыс  берушілердің түлектердің жұмысқа орналасуы бойынша университет бағдарламасына қатысуы оң дәрежеде.
Жұмыс беруші практиканы аяқтағаннан кейін практик-студентті жұмыс жасауға шақырады. Осыдан Қарағанды Бөкетов университетінің түлектері өздерін сапалы жағынан көрсете алғанын және даярлықтарының деңгейі жұмыс берушілердің көңілінен шыққанын байқауға болады.
	Қорытынды: Қазіргі кезде әлеуметтік-экономикалық және рухани дамуының мазмұны мен сипаттарының өзгеруіне және еңбек сапасына талаптың жоғарылуына байланысты, бос лауазымға үміткердің орналасуына  білім деңгейі,  аналитикалық қабілеттері және оқу орнының беделі маңызды екендігі байқалды. Сонымен қатар түлектердің практикалық дағдыларын, компьютерлік сауаттылығын дамыту қажеттілігін атап өтеді.
Білім бepy жүйecі мeн eңбeк нapығының өзapa әpeкeттecyі бeлгілі біp біліктілік пeн мaмaндық мaмaндapынa cұpaныcпeн ғaнa емec, coнымeн қaтap жac маманның жaлпы жұмыcқa дeгeн көзқapacымeн бaйлaныcты болып келеді. Сол себепті студенттердің теориялық білімдері мен практикалық дағдыларына  респонденттердің қанағаттанғандығын көрсетті.
Жұмыс берушілер Қарағанды Бөкетов университетінде ПОҚ-ның кәсіби құзыреттілігінің жоғары деңгейін атап өте отырып, практикалық тренингтер жүргізуді, Қазақстан нарығының қажеттіліктерін ескере отырып, оқыту бағдарламасын жетілдіруді және дуальді оқытуды енгізуді, практикаға бағытталған, контекстік тәсілді іске асыруға назар аударуды орынды деп санайды.
