ОБЪЯВЛЕНИЕ

Карагандинский университет имени академика Е.А. Букетова просит разместить на сайте Комитета по обеспечению качества в сфере образования и науки информацию о защите диссертации на соискание степени доктора философии (Ph.D.) Ковалевой Анны Константиновны на тему: «Синтез и исследование новых сополимеров на основе полипропиленгликольмалеинатфталата с некоторыми мономерами винилового ряда». Язык защиты: русский язык.
Диссертация выполнена на кафедре органической химии и полимеров Карагандинского университета имени академика Е.А. Букетова.
Рецензенты:
1) Животова Татьяна Сергеевна – доктор химических наук, профессор, главный ученый секретарь ТОО «Институт органического синтеза и углехимии РК», специальность 02.00.03-Органическая химия;
[bookmark: _GoBack]2) Артыкова Дана Мыкты-Кереевна - кандидат химических наук, старший преподаватель кафедры аналитической, коллоидной химии и технологии редких элементов Казахского национального университета им. аль-Фараби, специальность 02.00.11. – Коллоидная химия и физико-химическая механика.
Научные консультанты: 
Буркеев Мейрам Жунусович – доктор химических наук, профессор, декан химического факультета Карагандинского университета им. Е.А. Букетова, г. Караганда, Казахстан; Jiří Plocek (Й. Плоцек) - RNDr., Ph.D. сотрудник Института неорганической химии Чешской Академии Наук, г. Прага, Чешская Республика.
Защита состоится: 19 февраля 2021 года, в 12:00 часов в диссертационном совете при КарУ имени академика Е.А. Букетова по защите диссертаций на присуждение степени доктора философии (Ph.D.) по специальности 6D060600 – Химия по адресу: 100028, г. Караганда, ул. Муканова, 41/1, КарУ им. Е.А. Букетова, корпус №6 (химический факультет), актовый зал. 

