Жеңімпаздарды құттықтаймыз!

2021 жылдың 14-15 желтоқсан аралығында «Маркетинг» кафедрасында және академик Е.А. Бөкетов атындағы Қарағанды университетінің цифрлық экономиканы зерттеу институтының базасында «Sustainable Tourism Development» атты IV Халықаралық қашықтықтан ғылыми жұмыстар байқауы өткізілді. Байқауға Қазақстан және ТМД елдерінен 20 команда қатысты.

Қорытынды нәтижеге сәйкес жүлделі орындар келесідей бөлінді:

1 орын:

Осипова Наталья Владимировна, Люташина Анастасия Витальевна, Боровков Александр Юрьевич құрамында Сібір тұтынушылар кооперациясы университетінің (Ресей Федерациясы) «В лучших традициях» студенттер командасы.
Ғылыми жетекші: Балошова Оксана Васильевна – сервис және туризм кафедрасының аға оқытушысы.

2 орын:

- Обшолова Любовь Алексеевна, Горожанкина Юлия Алексеевна, Гагарникова Анастасия Павловна құрамында Н.А. Добролюбова атындағы Нижегород мемлекеттік лингвистикалық университетінің (Ресей Федерациясы) «Пилигримы» студенттер командасы.
Ғылыми жетекші: Смирнова Ирина Павловна – жарнама, қоғаммен байланыс және туризм кафедрасының аға оқытушысы.

- Гуторова Кристина Александровна, Щукина Полина Владимировна, Тягушева Дарья Викторовна құрамында Н.И. Лобачевский атындағы Нижегород мемлекеттік университетінің (Ресей Федерациясы) ҒЗИ «Молодые знатоки туризма» студенттер командасы. 
Ғылыми жетекші: Баранова Наталья Александровна – ә.ғ.к., қызмет көрсету және туризм кафедрасының доценті.

- Сатыбалдинова Айгерим Айтпаевна, Бименде Анель Сакеновна құрамында Е.А. Бөкетов атындағы Қарағанды университетінің «Constellation» магистранттар командасы. 
Ғылыми жетекшілер: Мамраева Динара Габитовна – э.ғ.к., профессор, Ташенова Лариса Владимировна - э.ғ.к., аға оқытушы.

3 орын:

- Боровская Юлия Сергеевна, Шамина Анастасия Романовна, Аристова Мила Николаевна құрамында Экономика, қаржы, құқық және технологиялар мемлекеттік институтының (Ресей Федерациясы) «Лебедь, рак и щука» студенттер командасы.
Ғылыми жетекші: Танина Анна Валерьевна – э.ғ.к., доцент.

- Савицкая Ксения Олеговна, Трухачева Дарья Николаевна, Степина Полина Олеговна құрамында Г.В. Плеханова атындағы Ресей экономикалық университетінің (Ресей Федерациясы) «Экологичные экономистки» студенттер командасы.
Ғылыми жетекші: Гареев Роман Робертович – э.ғ.к., доцент.

- Назарбекова Айжан Талайбековна, Каримова Диляра Наримановна, Николаев Александр Александрович құрамында «Тұран» университетінің (Қазақстан Республикасы) «Хан Тенгри» студенттер командасы. 
Ғылыми жетекші: Величко Анастасия Викторовна – магистр, сениор лектор.

- Бриль Виктория Вадимовна, Ломако Анна Александровна, Шинкевич Анастасия Павловна құрамында Янка Купала атындағы Гродненск мемлекеттік университетінің (Беларусь Республикасы) «Grodno_Queens_City» студенттер командасы. 
Ғылыми жетекші: Чувак Светлана Викторовна – экономика және басқару магистрі, аға оқытушы.

Байқау қорытындысы бойынша қосымша 2 номинация белгіленді:

“Professional video” - Тау-Алтай мемлекеттік университетінің (Ресей Федерациясы) "Altay for everyone" студенттер командасы.
Ғылыми жетекші: Куттубаев Аяпбек Айтмуханович – экономика, туризм және қолданбалы информатика кафедрасының аға оқытушысы.

“Professional approach”- Н.А. Добролюбова атындағы Нижегород мемлекеттік лингвистикалық университетінің (Ресей Федерациясы) “LUNN travel” студенттер командасы.
Ғылыми жетекші: Смирнова Ирина Павловна – жарнама, қоғаммен байланыс және туризм кафедрасының аға оқытушысы.

[bookmark: _GoBack]Барлықтарыңызға белсенді қатысқандарыңыз үшін рақмет!

Жеңімпаздарды құттықтаймыз және барлық қатысушыларға сәттілік тілейміз!
