Поздравляем победителей!

С 14 по 15 декабря 2021 года на кафедре «Маркетинг» и на базе Института исследований цифровой экономики Карагандинского университета имени академика Е.А. Букетова был проведен IV Международный дистанционный конкурс научных работ “Sustainable Tourism Development”. В конкурсе приняли участие 20 команд из Казахстана и стран СНГ. 

В соответствии с итоговым результатом призовые места распределились следующим образом: 

1 место:

Команда студентов «В лучших традициях» Сибирского университета потребительской кооперации (Российская Федерация) в составе: Осиповой Наталии Владимировны, Люташиной Анастасии Витальевны, Боровкова Александра Юрьевича.
Научный руководитель: Балошова Оксана Васильевна – старший преподаватель кафедры сервиса и туризма.

2 место:

- Команда студентов «Пилигримы» Нижегородского государственного лингвистического университета им. Н.А. Добролюбова (Российская Федерация) в составе: Обшоловой Любови Алексеевны, Горожанкиной Юлии Алексеевны, Гагарниковой Анастасии Павловны.

Научный руководитель: Смирнова Ирина Павловна – старший преподаватель кафедры рекламы, связей с общественностью и туризма.

- Команда студентов «Молодые знатоки туризма» НИИ «Нижегородского государственного университета им. Н.И. Лобачевского» (Российская Федерация) в составе: Гуторовой Кристины Александровны, Щукиной Полины Владимировны, Тягушевой Дарьи Викторовны.
Научный руководитель: Баранова Наталья Александровна – к.пол.н., доцент кафедры сервиса и туризма.

[bookmark: _GoBack]- Команда магистрантов “Constellation” Карагандинского университета им. Е.А. Букетова в составе: Сатыбалдиновой Айгерим Айтпаевны, Бименде Анель Сакеновны.
Научные руководители: Мамраева Динара Габитовна - к.э.н., профессор, Ташенова Лариса Владимировна - к.э.н., старший преподаватель.

3 место:

- Команда студентов «Лебедь, рак и щука» Государственного института экономики, финансов, права и технологий (Российская Федерация) в составе: Боровской Юлии Сергеевны, Шаминой Анастасии Романовны, Аристовой Милы Николаевны.
Научный руководитель: Танина Анна Валерьевна - к.э.н., доцент.

- Команда студентов «Экологичные экономистки» РЭУ им. Г.В. Плеханова (Российская Федерация) в составе: Савицкой Ксении Олеговны, Трухачевой Дарьи Николаевны, Степиной Полины Олеговны. 
Научный руководитель: Гареев Роман Робертович – к.э.н., доцент.

- Команда студентов «Хан Тенгри» Университета «Туран» (Республика Казахстан) в составе: Назарбековой Айжан Талайбековны, Каримовой Диляры Наримановны, Николаева Александра Александровича.
Научный руководитель: Величко Анастасия Викторовна - магистр, сениор лектор.

- Команда студентов “Grodno_Queens_City” Гродненского государственного университета им. Янки Купалы (Республика Беларусь) в составе: Бриль Виктории Вадимовны, Ломако Анны Александровны, Шинкевич Анастасии Павловны
Научный руководитель: Чувак Светлана Викторовна – магистр экономики и управления, старший преподаватель.

По итогам конкурса дополнительно учреждены 2 номинации:
 
“Professional video” - команда студентов “Altay for everyone” Горно-Алтайского государственного университета (Российская Федерация).
Научный руководитель: Куттубаев Аяпбек Айтмуханович – старший преподаватель кафедры экономики, туризма и прикладной информатики.

“Professional approach” - команда студентов “LUNN travel” Нижегородского государственного лингвистического университета им. Н.А. Добролюбова (Российская Федерация).
Научный руководитель: Смирнова Ирина Павловна – старший преподаватель кафедры рекламы, связей с общественностью и туризма.

Благодарим всех за активное участие!

Поздравляем победителей и желаем всем участникам дальнейших успехов!
