Жеңімпаздарды құттықтаймыз!

2022 жылдың 14-15 ақпан аралығында «Маркетинг» кафедрасы және академик Е.А. Бөкетов атындағы Қарағанды университетінің цифрлық экономиканы зерттеу институтының ұйымдастыруымен «Маркетинг» мамандығы бойынша  III Халықаралық қашықтықтан олимпиадасы өткізілді. Биылғы жылы олимпиадаға қатысушылар саны 31 (14 команда) болды, олар отандық жоғары оқу орындарының студенттері мен магистранттары, сондай-ақ ТМД өкілдері.

Қатысушылар тапсырмалар орындауға шығармашылықпен қарады, өйткені бірінші турға FMCG аймақтық өндіруші үшін медиа жарнамасының сапасын арттыру «стратегиясын» ұсыну қажет болды. Екінші турда студенттер мен магистранттар 2022 жылдың наурыз айының жаңалықтарына сәйкес әзірленген «күнтізбе» дайындауы керек болды.
Қатысушылардың жұмыстары өзектілігімен және жоғары практикалық маңыздылығымен ерекшеленді.

Қорытынды нәтижеге сәйкес «Медиа жарнамасының сапасын арттыру стратегиясы» бағыты бойынша жүлделер келесідей бөлінді:

1 орын:

Баева Людмила Андреевнаның құрамында Орынбор мемлекеттік университетінің (Ресей Федерациясы) "ОГУ" студенттер командасы.
Ғылыми жетекші: Лужнова Наталья Валерьевна – э.ғ.к., доцент.

2 орын:

- Дроздова Наталья Вадимовна, Ковалевич Мария Владимировна, Полковникова Татьяна Михайловна құрамында И.Кант атындағы Балтық Федералдық университетінің (Ресей Федерациясы) "Альянс" командасы.
Ғылыми жетекші: Щербинина Любовь Юрьевна – э.ғ.к., доцент.

2 орын:

- Стеба Виолетта Дмитриевна, Дударь Злата Владимировна құрамында академик Е.А. Бөкетов атындағы Қарағанды университетінің (Қазақстан Республикасы) "Игроки" студенттер командасы.
Ғылыми жетекшілері: Кульжамбекова Барно Шакировна – ғ.м., оқытушы, Гребенюк Дарья Дмитриевна – э.ғ.м., оқытушы.

3 орын:

- Курбанова Халмурада Ширмагаметовича, Қайратқызы Жұлдыз, Найзабековой Гүлім Нұрланқызы құрамында Абылай хан атындағы Қазақ халықаралық қатынастар және әлем тілдері университетінің (Қазақстан Республикасы) “kazumo_marketing” студенттер командасы.
Ғылыми жетекші: Отынбай Елдос Болатұлы – э.ғ.м., оқытушы.

3 орын:

- Русинова Дарья Сергеевна, Астаева Анастасия Сергеевна құрамында Орынбор мемлекеттік университетінің (Ресей Федерациясы) “ МОГУ ” студенттер командасы. 
Ғылыми жетекші: Мантрова Марина Сергеевна – э.ғ.к., доцент.

Қорытынды нәтижеге сәйкес «Жаңалықтар күнтізбесі» бағыты бойынша жүлделі орындар келесідей бөлінді: 

1 орын:
- Стрелкова Вероника, Порватова Анастасия, Сова Елена құрамында И.Кант атындағы Балтық Федералдық университетінің (Ресей Федерациясы) “Пантеры маркетинга” студенттер командасы.  
Ғылыми жетекші: Щербинина Любовь Юрьевна – э.ғ.к., доцент.

2 орын:

- Иванова Дарья Олеговна, Пешнина Екатерина Аркадьевна құрамында Кемеров мемлекеттік университетінің (Ресей Федерациясы) “Маркеры” студенттер командасы.  
Ғылыми жетекші: Котова Ольга Николаевна – э.ғ.к., доцент.


- Балахонцев Семен Владимирович, Прокина Дарья Александровна, Хриенко Анастасия Александровна құрамында Кемеров мемлекеттік университетінің (Ресей Федерациясы) “Люди в черном” студенттер командасы.  
Ғылыми жетекші: Поликарпова Лада Александровна – э.ғ.к., доцент.

3 орын:

- Попова Екатерина Николаевна, Буденна Александра Андреевна құрамында Кемеров мемлекеттік университетінің (Ресей Федерациясы) “Маркетологини” студенттер командасы.  
Ғылыми жетекші: Котова Ольга Николаевна – э.ғ.к., доцент.

- Колодзинская Татьяна Викторовна, Третьяков Егор Андреевич, Иванова Карина Яковлевна құрамында Торайғыров университетінің (Қазақстан Республикасы) “SMM-маркетологи” студенттер командасы.
Ғылыми жетекшілері: Кунязова Сауле Каирбековна – э.ғ.к., профессор, Амерханова Айгерим Хайруллаевна – аға оқытушы, Имангалиева Индира Тлеубергеновна – аға оқытушы.

- Сатыбалдинова Айгерим Айтпаевна, Бименде Анель Сакеновна құрамында академик Е.А. Бөкетов атындағы Қарағанды университетінің (Қазақстан Республикасы) “Marketing team” магистранттар командасы.
Ғылыми жетекшілері: Мамраева Динара Габитовна - э.ғ.к., профессор, Ташенова Лариса Владимировна - э.ғ.к., аға оқытушы.

Барлықтарыңызға белсенді қатысқандарыңыз үшін рақмет!

Жеңімпаздарды құттықтаймыз және барлық қатысушыларға жетістіктер тілейміз!

