Поздравляем победителей!

С 14 по 15 марта 2022 года была проведена III Международная дистанционная олимпиада по специальности «Маркетинг», организованная кафедрой «Маркетинг», Институтом исследований цифровой экономики Карагандинского университета имени академика Е.А. Букетова. Число участников Олимпиады в этом году составило 31 (14 команд), представленных студентами и магистрантами отечественных вузов, а также стран СНГ.

К выполнению заданий участники подошли креативно, ведь для первого тура необходимо было представить «стратегию» повышения качества медийной рекламы для регионального производителя в секторе FMCG. Во втором туре студентам и магистрантам предстояло разработать «календарь» инфоповодов на март 2022 года. 
Работы участников отличались актуальностью и высокой практической значимостью.

В соответствии с итоговым результатом призовые места по направлению «Стратегия повышения качества медийной рекламы», распределились следующим образом: 

1 место:

Команда студентов «ОГУ» Оренбургского государственного университета (Российская Федерация) в составе: Баевой Людмилы Андреевны.
Научный руководитель: Лужнова Наталья Валерьевна – к.э.н, доцент.

2 место:

- Команда «Альянс» Балтийского федерального университета имени И. Канта (Российская Федерация) в составе: Дроздовой Натальи Вадимовны, Ковалевич Марии Владимировны, Полковниковой Татьяны Михайловны.
Научный руководитель: Щербинина Любовь Юрьевна – к.э.н, доцент.

2 место:
- Команда студентов «Игроки» Карагандинского университета имени академика Е.А. Букетова (Республика Казахстан) в составе: Стеба Виолетты Дмитриевны, Дударь Златы Владимировны.
Научные руководители: Кульжамбекова Барно Шакировна – м.н., преподаватель, Гребенюк Дарья Дмитриевна – м.э.н., преподаватель.

3 место:

- Команда студентов «kazumo_marketing» Казахского университета международных отношений и мировых языков имени Абылай хана (Республика Казахстан) в составе: Курбанова Халмурада Ширмагаметовича, Қайратқызы Жұлдыз, Найзабековой Гүлім Нұрланқызы.
Научный руководитель: Отынбай Елдос Болатұлы – м.э.н., преподаватель. 

- Команда студентов «МОГУ» Оренбургского государственного университета (Российская Федерация) в составе: Русиновой Дарьи Сергеевны, Астаевой Анастасии Сергеевны.
Научный руководитель: Мантрова Марина Сергеевна – к.э.н., доцент. 
В соответствии с итоговым результатом призовые места по направлению «Календарь инфоповодов», распределились следующим образом: 

1 место:
- Команда студентов «Пантеры маркетинга» Балтийского федерального университета имени И. Канта (Российская Федерация) в составе: Стрелковой Вероники, Порватовой Анастасии, Сова Елены. 
Научный руководитель: Щербинина Любовь Юрьевна – к.э.н, доцент.


2 место:

- Команда студентов «Маркеры» Кемеровского государственного университета (Российская Федерация) в составе: Ивановой Дарьи Олеговны, Пешниной Екатерины Аркадьевны.
Научный руководитель: Котова Ольга Николаевна – к.э.н., доцент.

- Команда студентов «Люди в черном» Кемеровского государственного университета (Российская Федерация) в составе: Балахонцева Семена Владимировича, Прокиной Дарьи Александровны, Хриенко Анастасии Александровны.
Научный руководитель: Поликарпова Лада Александровна – к.э.н., доцент.

3 место:

- Команда студентов «Маркетологини» Кемеровского государственного университета (Российская Федерация) в составе: Поповой Екатерины Николаевны, Буденной Александры Андреевны.
Научный руководитель: Котова Ольга Николаевна – к.э.н., доцент.

- Команда студентов «SMM-маркетологи» Торайгыров университета (Республика Казахстан) в составе: Колодзинской Татьяны Викторовны, Третьякова Егора Андреевича, Ивановой Карины Яковлевны.
Научные руководители: Кунязова Сауле Каирбековна – к.э.н., профессор, Амерханова Айгерим Хайруллаевна – старший преподаватель, Имангалиева Индира Тлеубергеновна – старший преподаватель.

- Команда магистрантов «Marketing team» Карагандинского университета имени академика Е.А. Букетова (Республика Казахстан) в составе: Сатыбалдиновой Айгерим Айтпаевны, Бименде Анель Сакеновны.
Научные руководители: Мамраева Динара Габитовна - к.э.н., профессор, Ташенова Лариса Владимировна - к.э.н., старший преподаватель.

Благодарим всех за активное участие!

Поздравляем победителей и желаем всем участникам дальнейших успехов!
