Киселева Дина Ахметжановна, 1957 жылы туған
Тарих ғылымдарының докторы, профессор, РФ жоғары кәсіби білім беру ісінің құрметті қызметкері.
Семей педагогикалық институтының тарих-педагогика факультетін, тарих және педагогика мамандығы бойынша бітірген, 1980 ж.
ЖОО-дағы жұмыс өтілі - 1980 жылдан бастап. Тарих, мәдениеттану, мәдениет тарихы пәндерінің оқытушысы. 1994 жылдан 2014 жылға дейін Ресей мемлекеттік Туризм және сервис университетінің Мәскеудегі филиалында жұмыс істеді.
Ресей/КСРО-ның ұлттық саясатының тарихы бойынша маман. Докторлық диссертация (1995) «Ресей және Қазақ автономиясы. Алаш қозғалысының тарихы (1905-1920 жж.)».
Ғылыми және әдістемелік еңбектері (Д.А. Аманжолова тегімен) – 300 – ден астам, оның ішінде 10-нан астам монография - РФ, Ұлыбритания, Германия, Қазақстан, Моңғолия, АҚШ, Франция, Жапонияда жарияланған.
1 ғылым докторы және 10 ғылым кандидатын дайындады. Қазақстан Республикасының жоғары оқу орындарында тарих мамандығы бойынша 2 PhD докторанттың шетелдік ғылыми кеңесшісі.
Тарих ғылымдары бойынша диссертациялық кеңестің ғалым хатшысы, кафедра меңгерушісі, «Исторический архив» ғылыми-жарияланымдық журналының ғылыми хатшысы болып қызмет атқарған.
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