Научная стажировка магистрантов

Научная или профессиональная стажировка (далее стажировка) магистрантов является обязательной частью образовательной программы магистратуры и включается в индивидуальный план работы магистранта.
Стажировка проводится с целью ознакомления с инновационными технологиями и новыми видами производств в научных организациях и (или) организациях соответствующих отраслей или сфер деятельности в рамках научно-исследовательской (экспериментально-исследовательской) работы магистранта.
Место прохождения стажировки, программа, сроки и форма отчетности (требования к отчету) определяются научным руководителем/консультантом магистранта и кафедрой специализации. Выбор места прохождения стажировки должен соответствовать направлению подготовки, тематике магистерской диссертации.
Согласно государственному общеобязательному государственному стандарту с изменениями и дополнениями от 20 июля 2022 г. при прохождении стажировки за рубежом, стажировка осуществляется в ведущих научных организациях и организациях высшего и послевузовского образования (далее ОВПО), входящих в международные рейтинги, в том числе по соответствующему направлению (bySubject (бай сабджект)). Продолжительность стажировки составляет не менее 14 календарных дней (10 рабочих).
ОВПО совместно с организацией, на базе которой проходит стажировка, утверждает программу стажировки и понедельный план.
Программа стажировки включает наличие образовательного и научного компонентов.
Стажировка осуществляется лицами, имеющими предварительные результаты исследований и (или) публикации по теме исследования.
При прохождении стажировки на иностранном языке требуется наличие языкового сертификата:
• английский язык: TestofEnglishas a Foreign Language Institutional Testing Programm (Тест ов Инглиш аз а ФоринЛангуджИнститьюшналТестинг программ) (TOEFL ITP (ТОЙФЛ АйТиПи), пороговый балл – не менее 163 баллов,
• TestofEnglishas a ForeignLanguageInstitutionalTestingProgramm (Тест ов Инглиш аз а ФоринЛангуджИнститьюшналТестингпрограм) Internet-basedTest (Интернет бейзид тест) (TOEFL IBT (ТОЙФЛ АйБИиТи), пороговый балл – не менее 60,
• TestofEnglishas a ForeignLanguagePaper-basedtesting (Тест ов Инглиш аз а ФоринЛангуджпэйпербэйседтэстинг) (TOEFL PBT (ТОЙФЛ ПиБиТи)), пороговый балл – не менее 498,
• TestofEnglishas a ForeignLanguagePaper-deliveredtesting (Тест ов Инглиш аз а ФоринЛангуджпэйперделивередтэстинг) (TOEFL PDT (ТОЙФЛ ПиДиТи)), пороговый балл – не менее 65,
• InternationalEnglishLanguageTestsSystem (Интернашнал Инглиш ЛангуджТестс Систем) (IELTS (АЙЛТС)) пороговый балл – не менее 6.0;
• и/или немецкий язык: DeutscheSprachpruеfungfuеrdenHochschulzugang (дойчещпрахпрюфунфюрдейнхохшулцуган) (DSH, Niveau С1/уровень C1), TestDaF-Prufung (тестдаф-прюфун) (Niveau C1/уровень C1);
• и/или французский язык: TestdeFranзaisInternational™ – Тест де франсэИнтернасиональ (TFI (ТФИ) – не ниже уровня В1 по секциям чтения и аудирования), Diplomed’EtudesenLanguefranзaise – Диплом дэтюд ан Лангфрансэз (DELF (ДЭЛФ), уровень B2), DiplomeApprofondideLanguefranзaise – Диплом Аппрофонди де ЛангФрансэз (DALF (ДАЛФ), уровень C1), Testdeconnaissancedufranзais – Тест де коннэссансдюфрансэ (TCF (ТСФ) – не менее 50 баллов).
Магистранты, обучающиеся по программам научно-педагогического направлений с нормативным сроком обучения 2 года, проходят стажировку во 2-4 семестре. Магистранты, обучающиеся по программам профильного направления с нормативным сроком обучения 1 год и 1,5 года, проходят стажировку во 2 - 3 семестрах. Научная стажировка магистрантов должна быть пройдена не позднее 2-х недель до итоговой аттестации обучающихся по программам послевузовского образования. Результаты стажировки оформляются магистрантом в виде отчета. 

Перечень документов для оформления научной стажировки

Для оформления научной стажировки обучающиеся магистратуры представляют в Отдел практики за 4 недели - при прохождении стажировки в научных организациях и (или) организациях соответствующих отраслей или сфер деятельности Казахстана, следующие документы:
1)	договор на прохождение стажировки с научной организацией и (или) организацией соответствующей отрасли или сферы деятельности по форме, указанным в приложении 1, или предложенным принимающей стороной. При наличии договора о сотрудничестве, предусматривающего вопросы научных стажировок, договор на прохождение стажировки может не заключаться;
2)	программу стажировки, согласованную отправляющей и принимающей сторонами по форме, указанной в приложении 2;
3)	копию письма-приглашения на стажировку от научной организации или организации соответствующей специальности отрасли или сферы деятельности (приложение 3). Если приглашение составлено на иностранном языке, к нему прилагается перевод на казахский или русский языки;
4)	представление декана факультета о направлении магистранта на стажировку с визой заведующего кафедрой;
5)	личное заявление магистранта на имя ректора о разрешении командировки для прохождения стажировки с указанием места прохождения стажировки, сроков и финансовых условий с визами о согласовании с научным руководителем, заведующим кафедрой, деканом факультета (приложение 4).
6) для выезжающих в ближнее или дальнее зарубежье: копию языкового СЕРТИФИКАТА (см выше), список трудов по теме исследования, заверенный ученым секретарем. 
[bookmark: _GoBack]В текущем 2024-2025 учебном году допускается прохождение научной стажировки в дистанционном формате, направление магистрантов на внутренние стажировки, опираясь на «Положение о порядке организации научных стажировок магистрантов и докторантов (PhD) в Карагандинском государственном университете им. Академика Е.А. Букетова» (2019 год).
Вам необходимо обратиться к научному руководителю и заведующему кафедрой для согласования места стажировки, программы стажировки.
Вы имеете право пройти стажировку бесплатно в организациях, с которыми университет имеет коллективные договоры о научном сотрудничестве на паритетной основе.
По всем интересующим вопросам просим обращаться в Отдел практики, ул. Университетская, 28, главный корпус, кабинет № 113, тел. + 7 7212 31-22-99, e-mail: prof_p@ksu.kz
